t}-&o 4 AE : EB = AP : PC = DF : FC gt
g uj, /APF + /EPC ©] 27]%9

@ 260° @ 261 ° @2620
@ 263° ® 264°

~&B

EP // BC ©|2& /APE = /ACB =33°
(EPC = 180° - 33° = 147°
AD // PF °]B& /FPC = /DAC = 55°
(APF = 180°-65° = 115°
- LEPC 4 /APF = 147° 4+ 115° = 262°




® 24 @ 44 @sﬂd @ 129 © 169

(FAfeh o) Hmjo) ul) = 1:8

(dul el 20 = (F2k2] F3) x 64
7o) H
_ @ « 64

— (9] $3) x8




thS T4 AD & /A 9 o] 5H Ao 1 A
AB = 3AC, AC = CF ©|t}. AADC =
25cm? 9 @, ADBE 9] Ho|E F5to=h C

E
p  E: cm?
> M. 75cm?
AF o] A4} BE o] 934 n e A
G 21 51 BE = EG, AC = CF =
FG och. ¢

AB:AC—BD:DC .
AABD = 3AADC ‘ ‘
- == - - B [ G
AD = DE ©¢]|22 AABD = ADBE 9] E

ot.
.. ADBE = 3AADC = 75( cm?)




4. AAZ G Hol7} sk 9 FE HHo

2 o] 1:20000 91 A& oA 2
em? 2 YERGE=Z] Loto]et,

> £ 2

> HE 125 cm?

B

Z32o] 1:20000 o] B2
go]9] H]= 1 : 400000000 ©]tt.
5km? = 50000000000cm?

1 : 400000000 = x : 50000000000
x =125 (cm2)




ohe 1Rl o] WPARAY ABCD oA A D & Aube Aol |
BC et Tt HE E, § AB o] gAd thdt S F 2 2w, 3x-2y
of 27

_--10--__

oABCD 7} HaAHHT o] 22 BC = 10

. BE=10-6=4

ABEFCOACED ©|E&2 x : 10 =4 : 6=y : 6
20

= —_— :4

3 5y

2
3x—2y:3><§0—2><4:12

X




thg 2194 BC // DE o] 3 sABC &

i)
N

418 S02 ool AsEE o, U2 -
o] a9 A
Tend -7
S §cm
® 3607 cm? @42071(:1113 Teni - £
® 4807 cm?® @ 5407 cm® B S~ <19em--- C
® 580m cm?

AADE 9} AABC O] F2H|7}1:2 0|2 2o
o] FxH7}1:8

utebA 2h2 237 YEW Y] FuHl=1: 7 o]H,
AADE & 3|-AIA T 99 Ry

S

=12

e
e

1
3 X 627 X 5 = 60r( cm?) o]t

60r:x=1:7
sox = 4207( cm?®)




7.

oh& 2o A AD £ A 9] o] 5240tk AABC 9] §ol7} 40cm?

A wj, AABD 9] Ho|=?

@ 16cm? @ 18cm? ® 27cm?

@ 32cm? ® 32cm?

AD = A 9 o]5BHolB2 AB: AC=BD:DC=2:3
AABD 2} AADC Of|A] fz0]= 731, WHHo] 2: 3 0|22 AABD

AADC = 2: 3 o]t}

- AABD = %AABC = ; x 40 = 16(cm?)




Hol o A A7k Uk AROIA 10em A A 2] AAAE A
AR 500m A o, A4S A2kE B 2 @ w, A+ 108

o gre?

Hy

i

® 15m @ 50m @ 100m
(@)105m ® 150m

Z=20] 1:1000 |22 10cm x 1000 = 10000 cm
w2k A = 100 m ©]t}.

500m = 50000cm ©| B2 2| EAre] 72l 50000

wtA B = 0.5m ©|tt
J3E2 A +10B = 100 + 5 = 105(m) 7} "t}




9. The o)A A7k ABCD £ HAZYY T, x o] 7hE o}

_ - -oCm=-~ _

A

4cm
E

lem
B 71

Q~~

@ 1 @1.25 @ 15 @175 ©®2

B \
ABCD & ABEF ©|2&

CD : EF = BC : BE o]t}

BC=AD=5(cm)°|22 4:1=5:x

dx =5 Sox=1.25




® 277 cm?

@547r cm?

@ 367 cm?®
® 150m cm?

® 457 cm?

~&B

e e

o o
EL o

rﬁ
=3
fijo
Ao

A4 AEe] HEHE3:5

o] H]=33: 53 = 27: 1259|th,

o 27
2] 7] = 250 x — = 5dn(cm’)

125




11.

o2 104 AD & A 9] o]5EAoltt AABC 2] Yol7} 48cm?
A wj, AABD 9] Ho|=?

® 9cm? 2)18cm? ® 27cm?

@ 32cm? ® 36cm?

AD £ /A o] o]5EAo]lBEZ AB
AABD €} AADC oA o] a1,
AADC = 3: 5 o]t}

- AABD = gAABC = g X 48 = 18(cm?)




12. A, B & AH Ato]9] A=E F517] $18ll 200m Boj# C,D F X
oA A, BAHELE EY X5 13} 200m 7} FEA4 50cm 2
Uetdlold o}, d A, B A9 A8 FLétoizt.

A 20cm, B

~-50cm-""

(D)80m @ 90m ® 100m

@ 110m ® 120m

20000 : 50 = AB : 20
50AB = 400000
. AB = 8000cm = 80m




13. th& 2™l AB//DE, DB//FE °|t}. CF : FD = 5: 3 & ,
AB :DE & Fo}H?

® 5:3 @ 8:3 @8:5 @ 13:5 ® 13:8

CF:FD=5:3°E2FE:DB=5:80°|1
@:@:@:ﬁ:ﬁ:ﬁ:&som.
oA AB:DE=8:5




14.

D 109 & @ 125 & ® 1418
@)234 B ® 250 &

20| AR E AA| B G-EH|=2: 50|E=2 ]9
H|:= 8 : 125 0]t}

(Bo] A & 7o) : (AR &2 F
AR A = F2o] FulE xem® 2t & of
16 : x=8:117

sox = 234(8)

2 73) =8:117




15. o I19oA AD & /BAC 9 o5

1=}
2tal & o, AABD 9] HolE a °f ¥st

Aol AABC 2] Ho]E 4
e HE?

11 @ gd @ Ea @ ﬁa @ ﬁa
AD £ /A 9] o] G EAo|BE2 AB: AC=BD:DC=6:5
AABD ¢ AADC of|A] =0]&= a1, o] 6: 5 |22 AABD
AADC = 6: 5 ©]t}.

6 6 6
.. AABD = ﬁAABC— ﬁ Xa= ﬁd




